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ODPOVEDI A NAVODY
KE CVICENIM

2. kapitola

Cviteni 7: Ndvod: Je-li M neprdzdnd mnoZina &isel a ¢ redlné
cislo, polozme M’ = {z€ R|z —ce M}.

3. kapitola

Cvideni 8: Minimum: — 27; FeSeni: (1, 0, 0, 4, 1, 0, 0).
Cvidenf 4: Sestroji se tabulka hodnot g;(x) a urdi se
max {g,(x) |z celd, ¢’ Sz < a’}.

Cvifeni 5: a) max: 31; (3, 0,0, 0, 0);
min: —34; (0, 0, 0, 1, 2)
b) max: 246; (0, 0, 0, 0, 7);
min: —40; (0, 1, 3, 1, 2)
c) max: 133; (0,0, 0, 0, 6);
min: —42; (0, 0, 3, 1, 2)
Cvideni 6: Navod: UkaZte, Ze fi(z} + 22 + ... + o) =
=gz + ... +gi(gf) (=1,2 ...,n) a pouijte defi-

nici Pj.

4. kapitola

Cvifeni 2: (" + a)
. n
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b. kapitola

Cvideni 2: {5} je CI s maximélnim ohodnocenim.
n(n—1) n(n + 1)
2

Cvifenf 4: Trivialn{; —5 séitdni a

néni; netrividlni: n — 1 séitdni a 2(n — 1) srovnéni.

— 1 srov-

6. kapitola
Cvideni 4:¢c; > 0>z, =1;¢, <0=>2;,=0
Cvidenf 6: Viz ndvod ke cviteni 6 v kapitole 3.
Cvileni 7: Napf.: (4,65 ay) = (5,4,2); (¢, ¢y 630 =
= (11,10,10); b = 9

7. kapitola

Cvideni 4: Ndvod: Jedna &dst tvrzenl vyplyvé piimo z véty
18. Druhd &ést se dokdZe sporem. JestliZe by, > by, a i <7,

dostaneme transpozici dvojice by, by; v3tsf soudet neZ a,b, +
+ ... 4+ anbk".

Cvilenf 6: Necht v,, v,, vy, v, jsou cestovni rychlosti. Po-

uZijte cvideni 4 pro a, = AB, ..., a, = DE, b, =",
by = vt

9. kapitola

Cviéeni 1: Srovnej s ptikladem 8 v kapitole 8.

Cvidenf 6: Névod: o(A, B) = ¢(A, C) — o(B, C)
e(A, B) = o(B, A) 2 ¢(B, C) —¢(A, €)
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